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Ucraina beneficiază de "sprijinul puternic" al SUA indiferent ce partid va câştiga alegerile
de la mijloc de mandat din această ţară, unde estimările îi dau învingători pe republicani
în faţa democraţilor, cel puţin în scrutinul pentru Camera Reprezentanţilor, a afirmat
miercuri secretarul general al NATO, Jens Stoltenberg, potrivit AFP.

"Este absolut clar că există un sprijin bipartizan puternic în SUA pentru a continua ajutorul
pentru Ucraina, iar asta nu s-a schimbat", a declarat Stoltenberg presei la finalul unei
întrevederi cu premierul britanic Rishi Sunak la Londra.

Şeful republicanilor din Camera Reprezentanţilor, Kevin McCarthy, a stârnit îngrijorări printre
aliaţii SUA atunci când a atras atenţia că partidul său nu va semna un "cec în alb" pentru
Ucraina dacă va câştiga alegerile.

Deşi baza aleşilor republicani sprijină Ucraina după invazia rusă declanşată în februarie, unii
republicani pro-Trump au criticat asistenţa militară americană pentru Ucraina.

Aceasta cuprinde o primă sumă de 40 de miliarde de dolari aprobată în mai cu o largă
majoritate de cele două partide, precum şi 11,2 miliarde de dolari suplimentare ce rămân a fi
aprobate.

În timpul vizitei sale în Marea Britanie, prima a unei personalităţi străine după instalarea lui Rishi
Sunak la Downing Street, şeful NATO a vizitat un centru de antrenament în sudul Angliei, unde
ofiţeri britanici şi canadieni oferă instruire unor soldaţi ucraineni.

"Într-o lume periculoasă, este cu atât mai important ca America de Nord şi Europa să fac front
comun în cadrul NATO", a declarat el, mulţumind Marii Britanii pentru rolul său în Alianţă în
favoarea Ucrainei, în contextul în care, în timpul mandatului său la Casa Albă, Donald Trump
s-a apropiat de Vladimir Putin.

La începutul întrevederii lor, Rishi Sunak a spus că NATO este "pilonul securităţii Marii Britanii".

De asemenea, Jens Stoltenberg a mai declarat că este "încurajator" să vadă că forţele
ucrainene reuşesc să elibereze tot mai mult teritoriu, după ce ministrul rus al Apărării, Serghei
Şoigu, a ordonat ca trupele sale să se retragă de pe malul de vest al fluviului Nipru, din partea
de nord a provinciei Herson, potrivit Reuters.

"Victoriile şi reuşitele forţelor armate ucrainene aparţin soldaţilor ucraineni curajoşi, dar
bineînţeles că şi sprijinul pe care ei îl primesc de la Marea Britanie şi de la aliaţii şi partenerii
NATO este esenţial", a spus el.AGERPRES
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